

Feketeerdői Általános Iskola, Göbolyös Károly, ifj. Göbolyös Károly, Herczeg József, Kaszt Balázs, Kecskeméti Fürdő, Kiss László tejcsermókház, Kossuth Lajos Általános Iskola – Ballószög, Lesi Csaba, Lumi butik, Napvirág óvoda, Németh Attila Farmert Központ Kft., Pálfi Csilla, Pájer Krisztina, Pismán család, Rácz Julcsi, Sárközi család, Sebestyén Gergő, Somogyi Lajos Ballószög polgármestere, Szabó Krisztina, Szabó László, Tarjáni család, Thám Dániel, Turupuliné Dr. Polyák Katalin, UNIVER, Zipsné Cseh Piroska, Zsuzsi virágbolt.

A vacsorát támogatták: Balogh Károly polgármester úr, Thám József alpolgármester úr, Herczeg József, Csepeli Károly, Dobosi Zsolt képviselők, Gálig-Balogh Anita, Kocsis Tünde, Hegede István, Garaczi János, Thám Attila, Göbolyös Károly, ifj. Göbolyös Károly, Polyák Mihály, Kovács Zoltán.

A pogácsákat köszönjük Zipsné Cseh Piroskának.

A befolyt pénzből az iskolai nyílászárók cseréjét tervezi az SZMK. Köszönjük a Csillagparti megrendezését Szabó Lászlóné Manyikának, Viczinai Mónikának, Varga Anitának, a segítő szülőknek és minden pedagógus kollégának.



Rövid hírek:

Nyári táborok

2017. június 19-től 23-ig kerül megrendezésre az Erzsébet tábor, ahol 60 tanuló vesz részt az iskolánkból.

2017. június 26-tól 30-ig pedig a „Tanoda-program” részvevői táborozhatnak. Mindenkinek tartalmas és vidám időtöltést kívánunk!



Kedves Diákok, Szülők és Tanárok! Mindenkinek kellemes pihenést kívánunk!

Évnyitó: 2017. szeptember 1-én 8 órakor lesz.

A Weber Ede Általános Iskola diákjainak lapja Felelős kiadó: Weber Ede Általános Iskola 1. o. és 5. o.
64. szám
2017. május
Bangó Barbara és Dobosiné Deák Ágota
Készült: 2017. június 120 példány



Az idei tanévben 2017. április 24-28. között került megrendezésre a **Fenntarthatóság-környezettudatosság Témahete.**

A tavalyi tanévben, az első Fenntarthatósági Témahéten összesen közel 700 iskola 3 ezer osztályából 60 ezer diák vett részt. Az idén még többen csatlakoztak ehhez a programhoz.

A csatlakozó iskoláknak lehetőségük nyílik az általuk választott témákat interaktív módon feldolgozni, előre kidolgozott óratervek és foglalkozások segítségével. A részt vevő pedagógusok szakmai tapasztalatokkal, a tanulók élményekkel gazdagodhatnak.

A témahetek általános célja a XXI. század köznevelési elvárásainak megfelelő szemléletformálás, a mindennapokban használható gyakorlati ismeretek játékos, élményszerű átadása, illetve a tanárok ösztönzése új pedagógiai módszerek kipróbálására.

Iskolánkban is különböző programokon vehettek részt a tanulók: Szemétszedés az iskolában és környékén, az iskola udvarának rendbetétele, virágok ültetése. A hét csúcspontja a Föld napjának megünneplése volt. A 6. osztályos tanulók színvonalas, hangulatos műsorral kezdték a megemlékezést. A verseket Béres Petra osztályfőnök, Patvarosné Szeverényi Klára tanárnő segítségével tanította be, a technikai háttérrel Béres László biztosította. Ezt akadályverseny követte, ahol a felsősök különböző helyszíneken bizonyíthatták tudásukat. Az első állomáson a mikrovilágba csöppentünk bele, ahol növényi és állati sejteket tanulmányozhattunk több tízszeres és százszoros nagyításban. A 2. állomáson hazánk megyéiről, megyeszékhelyeiről, illetve a folyókról kellett számot adni. A 3. helyszínen a környezetet károsító anyagokról beszélgettünk, míg az utolsó állomáson egy totót kellett megoldani. Az első helyen a 7. osztály végzett. Gratulálunk nekik! Őket a 8. osztály, az 5. osztály, illetve a 6. osztály követte.

A nap csúcspontja a Pünkösdi király-és királynőválasztás volt. Ezen a versenyen osztályonként 2-2 lány és fiú képviselte osztályát, akiket társaik választottak ki. A jelölteknek bizonyítaniuk kellett tudásukat, de voltak ügyességi próbák, logikai feladatok is. Béres Dorottya (8. o.) lett a királynőnk, Borbély Károly (8. o.) pedig a királyfink. Köszönjük Szabó Erika tanárnőnek a szervezési munkáját!

Ezalatt az alsó tagozatos diákok, osztályfőnökeik és napközis tanító nénik lovaskocsikra ülve útnak indultak a helvéciai kilátóhoz. Útközben sokan dalra fakadtak. A gyerekek nagyon élvezték a kis kirándulást. Hatalmasat sétáltak, fociztak, lovakkal ismerkedtek. Az alsó tagozat nevében köszönjük a kocsisok önzetlen segítségét.

A nap a kisállat kiállítással végződött, ahol minden gyerek behozhatta kis kedvencét. Az élen Dinók Mónika és Dinók Martin kutyusa végzett, ezt Filutás Alexandra nyuszijai követték, a 3. helyen Festő - Hegedűs Dorina kiskutyája végzett.



Mobile Kids alsósoknak

Gyermekeink iskoláskoruktól kezdődően – gyalogosként, kerékpárosként, autók, buszok utasaiként – egyre aktívabb résztvevői lesznek a közlekedésnek, annak ellenére, hogy életkoruk miatt még nem mindig tudják kezelni az ezzel járó veszélyeket. Ezért idejében, különös gondossággal kell felkészítenünk őket az első önálló lépésekre. Ebben kaptak a kicsik és a nagyobbak egyaránt hasznos információkat, amelyek segítségével magabiztosan, felelősségteljesen és mindenekelőtt biztonságosan tudjanak a mindennapokban közlekedni, miközben felfedezik a körülöttük lévő világot.

Az iskola udvarán felállított tanpályán mindenki kipróbálhatta tudását, gyakorolhatta a helyes közlekedési szabályok betartását.

Ez a délelőtti egyben befejezése volt egy több hete tartó programsorozatnak. A tanítók segítségével már megismerkedtek a gyerekek a közlekedési táblákkal, szabályokkal. Aki nem tudott kerékpározni, az is mosolyogva pattanhatott fel a



Színház

Az idén utolsó alkalommal mentek színházba iskolánk tanulói. Ezúttal Szép Ernő: Vőlegény című tragikomédiáját láthatták az érdeklődők Szikszai Rémusz rendezésében.

A történet szereplői egy többgyermekes család tagjai, és minden név beszédes: a Csuszik is elmondja a családról, hogy éppen merre tart a lejtőn. A lányok már felnőttek, és dolgoznak. Aztán megcsillan a remény, hiszen a lányok egyike, Kornél a tánciskolában megismerkedik egy fiatalemberrel. A kilátástalan helyzetre kézenfekvő megoldás lenne egy jól szituált vőlegény, aki, ha tehetős, egy egész családot képes kiemelni a nincstelenségből. A lány hiába szereti tiszta szívvel, önmagáért a férfit, a család szándéka hamar kiderül, a szép tervek meghiúsulnak és újabb pénzéhes hazugságok látnak napvilágot.

Bár az első világháborút megelőző hónapokban játszódik a történet, sok jelent olyan mintha ma történe.



Aerobik verseny Ballószögben

2017. június elsején került megrendezésre először, a Kossuth Vándorkupa szertorna és aerobik sportágakból, 56 gyermek részvételével a Kossuth Lajos Általános Iskolában Ballószögön. Iskolánkat 23 diák képviselte, akiket Borsikné Pap Márta készített fel. Csodálatos eredmények születtek, hiszen szertorna csapataink a harmadik és negyedik helyen végeztek. Egyéniben kitűnően szerepelt Körmendi Léna, míg közönség szavazat után érmesek lettek, Pismán Dorina, Garzó Edina, Marosi Viktória, Ágoston Amanda, Dinók Dorina és Strausz Boglárka. Aerobik sportágból „Vadmacskák” csapatunk a harmadik, „Fekete Párducok” csapatunk az első helyen végzett, így ők hozhatták el iskolánkba a Vándorkupát. Akikre büszkék vagyunk versenyzők: Pismán Dorina, Marton Borbála, Balanyi Fanni, Marosi Viktória, Körmendi Léna, Strausz Boglárka, Tóth Lili, Csontos Virág, Dinók Dorina, Ágoston

Amanda, Garzó Edina, Dinók Mónika, Rácz Anna, Ágoston Dávid, Horváth Adrienn, Tóth Ildikó, Szepesi Jázmin, Vincze Zorka, Szabó Noémi, Horváth Dzszenifer, Dinók Dorina, Körmendi Léna, Futó-Tóth Petra, Volentics Angéla és Barabás Gabriella. Köszönjük a szülőknek, hogy a gyerekek versenyre szállításában részt vettek, és lelkesen szurkoltak. Gratulálunk!



Iskolakirándulás a Magyarkertbe

Május 29-én a Madarak és fák napján meglátogattuk a Jakabszálláson lévő „Magyarkertet”. Mi is ez a Magyarkert? Ez Magyarország domborzati és vízrajzi 1:1000 méretarányú makettje 93.000 négyzetméteren. Délelőtt érdekes vetélkedőn vettek részt az osztályok, amikor egy tájolóval különböző pontokat kellett meghatározniuk a csapatoknak. A pusztalimpián ügyességi feladatot kaptak a gyerekek.

Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük ezt a csodás napot a szervezőknek!



Csillagparti

Június első szombatján ismét megrendezésre került iskolánk alapítványi bálja. Az előkészületek már hetekkel korábban elkezdődtek. Nagy öröm, hogy ilyen sokan még nem vettek részt a csillagpartin. Ebben az évben 240 vendég élvezte a pedagógusok által előadott műsort, Fazekas Mihály: Lúdas Matyi elbeszélő költeményének színpadi változatát. A vacsora után a 8. osztályos tanulók nyitótáncával kezdődött a mulatság. A zenéről Béres László és Mizsei Sándor gondoskodott. Éjfélkor a tombolahúzásra került sor. Köszönjük az alábbi magánszemélyeknek és cégeknek a felajánlásokat, szép ajándékokat:

Agárdi Judit, Ágoston Attila, Antolin Kft, Balanyi Ferencné CBA, Bakró család, Cseh István és családja, Gyöngy Patika, Dornyák József, Falusi Faloda.

Köszönjük az előadók türelmét és közreműködését. Hogy a felsősök se maradjanak ki ebből az érdekes programból, a testnevelő tanárok számukra is egy akadálypályát építettek a focipálya helyére.



Természetismereti verseny Tiszaalpáron

2017. április 28-án Tiszaalpáron az Árpád Fejedelem Általános Iskolában jártunk természetismereti versenyen. Reggel 8-kor indultunk (Kis Ivett, Balanyi Dóra, Simó Norbert 6. osztály) el a megmérettetésre Fazekas Béla bácsival. Ahogy megérkeztünk, a regisztráció következett, majd mindenkinek csapatnevet kellett választani. A mi csapatnevünk „Szőlőszeretők” volt. A korcsoportunkban 18 iskola vett részt, jöttek diákok többek között Szentkirályról, Lakitelekről, Kiskunfélegyházáról, Tiszakécskéről. A versenyen 8 állomás volt: madárhang felismerés, divatbemutató, érdekes kérdésekkel. Két feladatban is maximális pontszámot kaptunk! Sajnos 3 feladat viszont gyengébben sikerült. Végül a 13. helyen végeztünk. Ennek ellenére a délelőtt jó hangulatban telt. Reméljük, jövőre ott leszünk, és előkelőbb helyezést érünk el!

Kis Ivett 6. o.

Anyák napja az alsóban

„Május első vasárnapja egy különleges nap,
Ma ünnepeljük azt a csodás személyt,
aki nekünk életet ad,
orgonát szedünk, ékes szavakkal illetjük,
nekik köszönhetjük, hogy megszülettünk,
nincs is szebb, mint az anyai szeretet,
ő sosem hagy cserben, örökké fogja a kezedet,
ha megbántanak, ő letörli a könnyeidet,
anya, ezt neked küldöm, mert szeretlek.”



Május első hetében az édesanyákat és a nagymamákat ünnepeltük. Az alsósok versekkel, jelenetekkel köszöntötték szüleiket. A kicsik nagy szeretettel készültek erre az ünnepre.



Kerékpáros felvonulás a falu 125 éves évfordulóján

Sok biciklis tekert be május 13-án szombat reggel Kecskemét főterére Helvéciáról.

Csepeli Károly önkormányzati képviselőnek, a kulturális bizottság elnökének volt az ötlete, hogy a község az alapítás 125. évfordulóját egy kerékpáros felvonulással is megünnepelje. Ezzel az eseménnyel szerette volna egy kicsit a figyelmet felhívni a falunkra. A csapatot Szemereyné Pataki Klaudia kecskeméti és Balogh Károly helvéciai polgármester fogadta.

A terv az volt, hogy 125 biciklis tegye meg a majd 15 kilométeres távot. Ez majdnem sikerült is, mert a rajtnál, Helvécián még 116-an voltak, de végül csak 61-en értek Kecskemét főterére. Reméljük jövőre a résztvevők már az új kerékpárúton juthatnak be a városba.



Térségi versmondó verseny Kecskeméten

Közeleg az év vége, mindenki egyre fáradtabb, de még nem lehet pihenni.

A Katona József Színház, a Hírös Város Turisztikai Központ és az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület térségi versmondó versenyt hirdetett a család nemzetközi napjához kapcsolódóan.

Jelentkezni egy szabadon választott verssel lehetett, melynek témája a család, a szeretet.

A versenyt május 20-án, szombaton rendezték meg a Hírös Város Turisztikai Központban, a Kamaraszínházban.

A rendezvényt Cseke Péter, a Katona József Színház igazgatója nyitotta meg, majd Tóth Gellért, Szentkirály polgármestere köszöntötte meleg szavakkal a megjelenteket.

A versenyzők igen rangos zsűri előtt léphettek színpadra: a zsűri elnöke Sirkó László, Bács-Kiskun Megyei Prímadíjjal és Magyar Arany Érdemkereszttel kitüntetett színművész volt. A további tagok: Buda Ferenc Kossuth-díjas költő, a Nemzet Művésze, Sárosiné Orbán Edit, a Katona József Gimnázium drámapedagógusa és Koleszár Márta, a Katona József Könyvtár Gyermekevilág részlegének vezetője voltak.

Iskolánkból hat tanulóval indultunk a megmérettetésen. A nyolcadikból öten jelentkeztek: **Béres Dorottya, Borbély Károly, Festő-Hegedűs Dorina, Kalmár Vivien, Rácz László** - a felkészítő tanárunk Dobrosiné Izbéki Gyöngyi -, a hatodikból **Káló Barna** - felkészítője Patvarosné Szeverényi Klára.

A verseny négy korcsoportban zajlott. Nagy örömünkre és meglepetésünkre a 14-18 éves korosztály versenyét **Borbély Károly** nyolcadikos diákunk nyerte meg Kosztolányi Dezső: Az apa című versével. **Káló Barna** Petőfi Sándor: Szülőimhez című versét adta elő, s különdíjat kapott ízes beszédéért.

Külön öröm volt az is, hogy a 11-13 éves korcsoportban **Petrov Kata Panna** hozta el az első díjat, ő a Feketeerdői Általános Iskola 6. osztályos tanulója, **Komjáti Klaudia** nyolcadikos kislány versmondását pedig különdíjjal jutalmazták. Felkészítő tanárunk Bodor-Tóth Olga tanárnő volt.

Elmondhatjuk tehát, hogy ezen az első alkalommal megrendezett versenyen a helvéciai gyerekek kimagasló teljesítményt nyújtottak. Gratulálunk nekik, s örülünk együtt sikereiknek!

Szeretném megköszönni Béresné Szabó Ildikó igazgató asszonyunknak, hogy segített bevinni a gyerekeket Kecskemétre, s végigigazgulta velünk ezt a szép napot!

Dobrosiné Izbéki Gyöngyi